



В Ульяновске уроженец одной из среднеазиатских республик осужден за угрозу применения насилия в отношении следователя МВД



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему уроженцу одной из среднеазиатских республик. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 296 УК РФ (угроза причинения вреда здоровью в отношении следователя с применением насилия, опасного для здоровья).

Следствием и судом установлено, что днем 4 марта 2022 года осужденный в торговой точке по улице Гончарова Ленинского района г.Ульяновска, препятствуя проведению обыска в магазине его начальника, подозреваемого в совершении преступления в сфере экономики, применив насилие, умышленно забрал мобильный телефон из рук находившейся при исполнении служебных обязанностей следователя следственного управления УМВД России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Ульяновской области. В результате сотрудница МВД получила телесные повреждения.

В отношении осужденного избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1811162>